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Ξενάγηση-περιήγηση με το Βασίλη Παππά στην Πάτρα του ‘70

μέσω του φωτογραφικού αρχείου Μιχάλη Δωρή με την Κοινο_Τοπία
Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr στα πλαίσια της προαγωγής του Πολιτισμού και της γνωριμίας με υλικό που αναφέρεται στις ιστορικές μνήμες της πόλης διοργανώνει το Σάββατο 20 Απριλίου το πρωί με τη βοήθεια του Βασίλη Παππά καθηγητή της Σχολής Αρχιτεκτόνων του Πανεπιστημίου Πατρών επίσκεψη-ξενάγηση στην έκθεση ‘‘Πόλισμα δόμων και Πολιτισμού’’ που διοργανώνει η Δημοτική Βιβλιοθήκη Πατρών, περιλαμβάνει φωτογραφίες από το αρχείο του Μιχάλη Δωρή και παρουσιάζεται στη Δημοτική Πινακοθήκη Πάτρας. Στην έκθεση παρουσιάζονται 300 φωτογραφίες επιλεγμένες από ένα αρχείο 1500 περίπου με απεικονίσεις της Πάτρας πριν από 50 χρόνια δηλαδή το 1969-1970. 
Στη δράση αυτή μπορούν να μετάσχουν άτομα από 16 ετών αφού προηγουμένως κάνουν την απαραίτητη κράτηση στη γραμματεία του συλλόγου στο 2615.002009. Λόγω του περιορισμένου αριθμού θα ισχύσει σειρά προτεραιότητας στις δηλώσεις.

Η δράση αυτή εντάσσεται σε ένα διαχρονικό σχεδιασμό του συλλόγου που στόχο έχει την προσέγγιση ιστορικών, κοινωνικών και πολιτιστικών χαρακτηριστικών της Πάτρας ανασύροντας μνήμες με τη βοήθεια συμπολιτών με ειδίκευση γνωστικού αντικειμένου.
Ο Μιχάλης Δωρής γεννήθηκε στον Πόρο Τροιζηνίας το 1935. Το 1958 αποφοίτησε από την Αρχιτεκτονική Σχολή του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Από το 1956 συντάσσει, μαζί με την Ελένη Δωρή, αρχείο μνημείων του ελληνικού πολιτισμού που περιλαμβάνει σήμερα περισσότερα από χίλια σχέδια και χιλιάδες φωτογραφίες. Πολλά από τα μνημεία που έχουν αρχειοθετηθεί σήμερα δεν υπάρχουν. Το 2014 –δύο χρόνια μετά τον θάνατό του- παραδόθηκε το φωτογραφικό αρχείο που είχε για την Πάτρα στον Πολιτιστικό Οργανισμό του Δήμου.
Στο πλαίσιο των επαγγελματικών του δραστηριοτήτων εκπόνησε μελέτες που αφορούσαν την πόλη της Πάτρας και συγκεκριμένα
1968 Μελέτη Αποκατάστασης Δημοτικού θεάτρου Πάτρας (Τσίλλερ 1968)

1968 Μελέτη Διαμόρφωσης Πλατείας Υψηλών Αλωνιών Πάτρας

1968 Μελέτη Αναστήλωσης Βασιλικής Παναγίας Μέντζενας Αχαΐας (14ου αιώνα)
1969 Μελέτη Καλλιτεχνικού Κέντρου Δήμου Πατρών σαν επέκταση του Δημοτικού Θεάτρου

1970 Μελέτες πλατειών της Πάτρας: Βασ. Γεωργίου, Παντάνασσας, Αγίας Τριάδας, Αγ. Γεωργίου
1970 Προμελέτη Αποκατάστασης και Αξιοποίησης του Κάστρου της Πάτρας
Η αρχιτέκτων και επιμελήτρια της έκθεσης Βασιλική Φαρμάκη, αναφερόμενη αρχικά στον τίτλο της έκθεσης επεσήμανε, πως «θελήσαμε να είναι πόλισμα η έκθεση, που σημαίνει να είναι η πόλη των κτιρίων με τα κτίριά της» και σημείωσε, πως η έκθεση «δεν αφορά όλη την έκταση της πόλης, αλλά σε ένα συγκεκριμένο τμήμα και κτίρια της», ενώ σε ότι αφορά στη χρήση του όρου δόμους, η επιμελήτρια της έκθεσης ανέφερε, πως «δόμους ονομάζουμε ότι έχει χτιστεί, παρουσιάζοντας κτίρια διαχρονικά, όπως είναι το Ρωμαϊκό ωδείο, και το Κάστρο καθώς και κτίρια τα οποία έχουν αρχιτεκτονικά στοιχεία».
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